

## *Kiegészítés a 8. számú előterjesztéshez*

### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A Városszépítő és Városvédő Egyesület támogatásáról szóló előterjesztés közzétételét követően jutott tudomásomra, hogy a Helytörténeti Gyűjteménynek helyet adó épület nem rendelkezik érvényes érintésvédelmi felülvizsgálattal. Úgy gondolom, hogy ez egy olyan fontos dokumentum, ami az épület biztonságos működtetéséhez elengedhetetlen, ezért javaslom a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület támogatásáról szóló határozati javaslat kerüljön kiegészítésre azzal, hogy ennek elkészítési költségét is az általunk nyújtott támogatásból kell biztosítani. Kérem, a határozati javaslatot eredeti előterjesztésként kezelje a képviselő-testület.

### **I. Határozati javaslat a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület támogatásáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetéséből a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület helytörténeti munkáját 2.000.000 forinttal támogatja, mely összeg tartalmazza a 2015. évben fel nem használt támogatást is. Az Egyesület részére a támogatást a Helytörténeti Gyűjtemény működéséhez, fejlesztéséhez, a negyedévente megjelenő városi rendezvényajánlóban történő megjelenéshez, valamint az épület érintésvédelmi felülvizsgálatának elvégzéséhez biztosítja.

A képviselő-testület felkéri az Egyesület elnökét, hogy a Helytörténeti Gyűjtemény munkájával kapcsolatos hirdetéseiket lehetőség szerint az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Dombó-Média Kft. által működtetett kommunikációs felületeken tegye közzé. Ettől eltérni csak indokolt, különleges esetben lehet.

**Határidő:** 2016. április 15. – a támogatási szerződés megkötésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az előző évekhez hasonlóan az emberi erőforrások minisztere – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – pályázatot hirdetett muzeális intézmények szakmai támogatására. A pályázat az előterjesztés elkészülte után került kiírásra és április 7-e a beadási határidő.

A kiírás múzeumok szakmai támogatását, valamint közérdekű muzeális gyűjtemények szakmai támogatását jelöli meg pályázati célként. Mivel a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény muzeális gyűjteményként van nyilvántartva, Dombóvár Város Önkormányzata e célra pályázhat, a maximális támogatási összeg 4 millió forint. A pályázathoz nem szükséges önerő vállalása, de csak azok az önkormányzatok nyújthatnak be támogatási kérelmet, akik az adott évben legalább 1 millió forinttal támogatják valamely muzeális intézmény fenntartását. E feltétel teljesülése mellett

vállalni kell, hogy a pályázó további 5 éven keresztül évente legalább 500.000 forinttal támogatja az intézményt.

Úgy gondolom minden pályázati lehetőséget meg kell ragadnunk, ezért javaslom a rövid határidő ellenére is a pályázat benyújtását a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény szakmai támogatására, a maximális 4 millió forint támogatási igény megjelölésével. A támogatásból az új arculati elemek alkalmazásával, muzeológus szakértő segítségének igénybevételével a Kapos-menti hímzést bemutató terem kerül felújításra.

Városunk tárgyi és szellemi örökségének őrzése és bemutatása jó kezekben van a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesületnél, ezért javaslom az Egyesülettel a következő 5 évre szóló együttműködési megállapodás aláírását.

## **II. Határozati javaslat**

### **A Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény szakmai támogatására pályázat benyújtásáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a „Muzeális intézmények szakmai támogatása” című pályázati alap 1.b) közérdekű muzeális gyűjtemények, valamint közérdekű muzeális kiállítóhelyek pályázati alcélra, 4 millió forint támogatási igény megjelölésével.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok és nyilatkozatok aláírására.

**Határidő:** pályázat benyújtására – azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

## **III. Határozati javaslat**

### **A Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény gondozására együttműködési megállapodás kötéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesülettel 2017. január 1-től 2021. december 31-ig a Helytörténeti Gyűjtemény gondozására együttműködési megállapodást köt, melyben évente legkevesebb 500.000,-Ft támogatás biztosítását vállalja. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

**Határidő:** a megállapodás aláírására – azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester

